[bookmark: _GoBack]Maakt u “De Telegraaf Gouden Gehaktbal 2017"? 
Bent u expert in het maken van een lekkere gehaktbal, roemen uw kinderen u om uw overheerlijke gehaktballen of vindt uzelf dat uw gehaktbal misschien wel de lekkerste gehaktbal is. Dan dagen wij u uit om tijdens de Markt van 1001 Smaken mee te doen met de verkiezing van “De Telegraaf Gouden Gehaktbal” waarin de lekkerste bal van Nederland wordt gekozen. Dit mag een oer-Hollandse gehaktbal zijn maar ook de multiculturele exotische gehaktbal willen wij graag proeven.

De verkiezing voor De Telegraaf Gouden gehaktbal vindt plaats tijdens ”de Markt van 1001 smaken" op zondag 08 oktober 2017 op het Foodcenter van Amsterdam en wordt georganiseerd i.s.m. de Verenigde Amsterdamse Slagersorganisatie  

Hoe werkt het?
U meldt zich aan via met uw naam, adres en telefoongegevens. Daarop ontvangt u bevestiging van deelname.
Op of vlak voor 08 oktober bereidt u 3 ballen, deze mogen van welke samenstelling dan ook zijn, ook vegetarisch is mogelijk. 
U levert uw gehaktballen persoonlijk af op 08 oktober tussen 11.00 en 13.00 uur bij de Stand van de Telegraaf / VAS op de Markt van 1001 smaken.
Onder de bezielende leiding van juryvoorzitter Felix Wilbrink en een team van deskundige slagers vindt de eerste ronde plaats.
Als uw gehaktbal de eerste ronde haalt gaan ze door naar de finale. 
De 2e proefronde vindt plaats tussen 14.00 en 16.00. 
Om 16.00 wordt bekend gemaakt wie zich mag uitroepen tot koning/koningin van de Gouden Gehaktbal van Nederland. 
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Doe mee en kom genieten op de markt van 1001 smaken.

Zondag 08 oktober 2016  11.00 uur – 17.00 uur.
Foodcenter Amsterdam
Jan Van Galenstraat 4 
1051 KL Amsterdam 
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